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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση της
Συµφωνίας Οικονοµικής Εταιρικής Σχέσης µεταξύ των Κρατών Cari-
forum, αφενός, και της Ευρωπαϊκής Κοινότητας και των Κρατών Με-
λών της, αφετέρου, µε τις συνηµµένες σε αυτήν Τελική Πράξη και
Κοινές Δηλώσεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 23 Αυγούστου 2011 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία
του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου (Ντίνου) Βρεττού, µε αντικεί-
µενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουρ-
γείου Εξωτερικών «Κύρωση της Συµφωνίας Οικονοµικής Εταιρικής
Σχέσης µεταξύ των Κρατών Cariforum, αφενός, και της Ευρωπαϊκής
Κοινότητας και των Κρατών Μελών της, αφετέρου, µε τις συνηµµέ-
νες σε αυτήν Τελική Πράξη και Κοινές Δηλώσεις». 

Στη συνεδρίαση παρέστη η Αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερικών,
κυρία Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου, καθώς και αρµόδιοι υπηρε-
σιακοί παράγοντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια
της Πλειοψηφίας, κυρία Ευδοξία (Εύα) Καϊλή, η Εισηγήτρια της Μει-
οψηφίας, κυρία Μαρία Κόλλια - Τσαρουχά, η Ειδική Αγορήτρια του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Βαρβάρα (Βέρα) Νικο-
λαΐδου και ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερ-
µού, κ. Κωνσταντίνος Αϊβαλιώτης.
Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας και η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας

εισηγήθηκαν την ψήφιση του σχεδίου νόµου, η Ειδική Αγορήτρια
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού και ο Ειδικός Α-
γορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς επιφυλάχθη-
καν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση στην Ολοµέ-
λεια. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των
Ειδικών Αγορητών αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέ-
διο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται
την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 23 Αυγούστου 2011
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